Calcul mental

Pour chague question, écris ta
reponse sur ton cahier apres
avolr bien lu ce qui est

demandé.



10 g x 6 = 60 grammes



629 +27g-=
60+20+2+7=

89 grammes



Question 3

3,5kg = 3500 g

Aide : 1 kg =1000g

Tu peux aussi utiliser un
tableau de conversion.




La moitié de 70 ¢

Aide : pense a diviser le
nombre par 2.

70 /2 = 35 grammes



Sachant que 1L = 100cL, combien faut-il de

bouteilles de 25cL pour obtenir 1L de boisson?
Rappel : 1 litre = 100 centilitres

Calcul :

25+25+25+25=4X25=100

Tu peux aussi te poser la question « Dans
100, combien de fois 25 ? ».

Phrase-réponse : Il faut 4 bouteilles de 25

centilitres pour obtenir 1 litre de boisson.
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